

پیش بینی های آقای رییس

آنگولا را می بریم با پرتغال مساوی می کنیم ومکزیک ..

کوتاه از خبرگزاری ها

مبعلی، پرسپولیس را دوست دارد
علی اصغر ماٹوسی فدرطرف دیروز وارد ابوظبی شد تا در خصوص مشخص شدن شرایط سه بازیکن ایرانی در امارات به گفت وگو بپردازد.

مدیر برنامه های مبعلی که هم زمان این وظیفه را در قبال چند بازیکن دیگر نیز عهده دار است، در گفت وگو با اپنا؛ در خصوص وضعیت این بازیکن اظهار داشت:
علاقه مندی ایمان مبعلی به پرسپولیس مساله ای است که قابل کتمان نیست، البته در خصوص پیوستن این بازیکن به پرسپولیس صحبت هایی را نیز با محمد حسن انصاریفرد انجام داده ایم که همگی در حد گفت وگو بوده و هنوز قطعیت نیافته است. ماٹوسی فرد در پاسخ به این سوال که رقم تمدید قرارداد مبعلی با الشیباب اصولا قابل قیاس با باشگاه پرسپولیس نیست، تاکید کرد:
قدر مسلم این دو مساله قابل برابری و قیاس با یکدیگر نیستند، اما شاید بعضی مواقع شرایطی به نحوی پیش می رود که یک بازیکن قید برخی از مسائل را بزند که در دنیای حرفه ای شاید این مساله قابل هضم نباشد. بنابراین باید انتظار هر اتفاقی را داشت.

صبا جریمه شد

در دیدار دو تیم صباپارتی و ذوب آهن اصفهان از سری مسابقات لیگ برتر که مورخ ۱۹/۱/۸۵ در ورزشگاه رباط کریم برگزار شد، تیم صباپارتی در این دیدار چهار بازیکن اختطاری داشته است. موضوع مشمول بند الف ماده ۶۹ آئین نامه انضباطی بوده و بااستناد همان ماده تیم فوق الذکر به مبلغ دو میلیون ریال جریمه نقدی محکوم شده است که میبایست ظرف مدت ۲۰ روز بحساب سازمان لیگ برتر واریز و رسید آترا به کمیته انضباطی ارائه کند. در صورت عدم واریز به موقع تیم مشمول ماده ۷۰ آئین نامه انضباطی وتبصره ذیل آن خواهد شد.

الوحده- صباپارتی ساعت ۱۰/۱۹

دو تیم الوحده امارات و صباپارتی تهران در اولین بازی از دور برگشت رقابت های گروهی لیگ قهرمانان آسیا روز چهارشنبه در ابوظبی به مصاف یکدیگر خواهند رفت. این بازی ساعت ۱۹/۱۰ دقیقه به وقت تهران انجام خواهد شد. البته هنوز مشخص نیست که این دیدار به طور مستقیم از تلویزیون ایران پخش خواهد شد یا خیر. گفتنی است که صباپارتی مقابل این تیم در تهران متوقف شد و برای بالا بردن شانس صعود خود باید الوحده را در امارات شکست دهد.

پرسپولیس به مشهد رفت

کاروان تیم پرسپولیس ساعت ۲۰:۴۵ دقیقه دیشب از فرودگاه مهرآباد عازم مشهد مقدس شد. به گزارش اپنا؛ بازیکنان پرسپولیس صبح دیروز در ورزشگاه کارگران به تمرین پرداختند که آخرین تمرین آن ها در تهران بود. طبق هماهنگی های انجام شده هم فرااست تیم فوتبال پرسپولیس عصر روز دوشنبه در ورزشگاه ثامن الائمة(ع) مشهد (محل برگزاری دیدار با ابومسلم) آخرین تمرین خود را قبل از بازی با ابومسلم برگزار کند. لازم بذکر است کاروان ۳۰ نفره تیم فوتبال پرسپولیس ساعت ۲۳ روز سه شنبه و بعد از بازی با ابومسلم به تهران باز می گردد.

رسول خطیبی: سرخابی نمی شوم

از شرایطی که در تیم سپاهان اصفهان حاکم است رضایت کامل دارم. به گزارش اپنا؛ رسول خطیبی مهاجم سپاهان اصفهان ضمن بیان مطلب فوق، گفت: خوشحالم که یک بار دیگر توانستم به تیم پرسپولیس گل بزنم. وی ادامه داد: انگیزه من همیشه در برابر تیم های استقلال و پرسپولیس چند برابر می شود و این موضوع به من کمک می کند تا در برابر این دو تیم در امر گلزنی موفق باشم. خطیبی در پایان اظهار داشت: به هیچ وجه قصد ندارم به استقلال و یا پرسپولیس بروم و سال آینده نیز مطمئناً در سپاهان خواهم ماند. از شرایطی که در تیم سپاهان اصفهان حاکم است رضایت کامل دارم.

اکبر میناقیان: پرسپولیس را ببریم ،قهرمانیم

بازی های خوب به خصوص از نیم فصل دوم و کسب نتایج بهتر، تیم فوتبال ابومسلم خراسان را در پایان فصل در مکان پنجم قرار داد و آنها را به عنوان بهترین تیم شهرستانی لیگ پنجم معرفی کرد. اکبر میناقیان سرمربی ابومسلم در گفت وگو با اپنا؛ در این خصوص گفت: من بعد از بازی با سایپا در مرحله رفت کتمه که ما محقاکت تر رده ششم قرار می گیریم آن موقع می گفتند میناقیان خواب می بیند اما من هنر و پتانسیل تیم را می دانستم و بی جهت این حرف را نزنم. وی افزود: از مدیریت باشگاه تا بقیه همه یکدل و متحد بودند و در هیچ وضعیتی اتحاد خودمان را از دست ندادیم. الان در تیم رئال سرمربی تیم هم با این همه ستاره که در اختیار دارد دلیل نتیجه نگرفتن تیمش را نداشتن اتحاد می داند.

سرمربی ابومسلم در خصوص لیگ پنجم گفت: نسبت به سال اول، لیگ خیلی خوبی داشتیم، تیم ها از نظر فنی، امکانات و به طور کلی از همه نظر کامل تر شده اند، البته کمبودهایی وجود دارد ولی به نظرمن سطح بازیکنان از سطح امکانات بالاتر بوده است. میناقیان در خصوص بازی با پرسپولیس گفت: من همیشه برای تیم های استقلال و پرسپولیس احترام قائلم اما پرسپولیس همیشه پرسپولیس است. بازی مقابل این تیم به مربیان تیم های دیگر هم انگیزه می دهد.

به هر حال تیم ما با انگیزه تر و دوندۀ تر از آنها است و اگر بتوانیم پرسپولیس را شکست دهیم، صددرصد قهرمان جام حذفی خواهیم شد. سرمربی ابومسلم در پایان درخصوص جدایی اش از این تیم گفت: در حال حاضر تمام فکر ما بازی های جام حذفی و معطوف کرده ام و هیچ تصمیمی برای آینده نگرفتم، ان شاء الله بعد از جام حذفی این کار را خواهم کرد.

رییس سازمان تربیت بدنی با اشاره به این که دوشنبه فوتبال و کشتی نیازمندتفکرجدید هستند، گفت: این دوشنبه به مدیریت جدید نیازدارند. به گزارش اپنا محمد علی آبادی ضمن بیان مطلب فوق تصریح کرد که ارزیابی در خصوص فدراسیون های ورزشی بعد از بازی های ۲۰۰۶ قطر انجام می شود. معاون رییس جمهوری ضمن انتقاد از وضعیت نامناسب کشتی ایران گفت: طالقانی هرچه در توان داشته انجام داده است ولی حالا این ورزش به تفکری جدید نیاز دارد ضعف عملکرد مدیریت در راس این فدراسیون که منجر به بروز مشکلات مالی و در نتیجه افت کشتی شده است، نشان می دهد که این ورزش نیاز به یک برنامه مناسب دارد. رییس این فدراسیون باید به دنبال جذب اسپانسرها باشد و وقت خود را با

مسائل ریز فنی بیهوده هدر ندهد. علی آبادی همچنین زیرکی دادکان که گفته بود: بعد از جام جهانی می روم را چنین توجیه کرد: اگرچه او اعلام کرده که بعد از جام جهانی می رود ولی احساس می کنم که به عنوان رییس فدراسیون هرچه داشته رو کرده و حالا باید فکر و برنامه جدید به فوتبال تزریق شود. وی از ذکر نام فدراسیون های که روسای آنها تغییر می کند خودداری کرد و گفت: شش تا هشت رییس فدراسیون تغییر می کند ولی فعلا از آنها نام نمی برم. معاون رییس جمهوری، نتایج حضور تیم ملی فوتبال کشورمان در جام جهانی را چنین پیش بینی کرد: فکر می کنم مقابل مکزیک و پرتغال به تساوی یک بر یک می رسم، آنگولا را دو بر یک شکست می دهیم و ممکن است حتی مکزیک را

ذوالفقار نسب:

خسته شدیم، کار اساسی کنید

مربی فوتبال در خصوص برداشت های غیر فرهنگی و حرفه ای فوتبالیست های ایرانی از موضوعات فوتبالی تاکید کرد:
نظم در فوتبال به ستمی در حرکت است که جز بی اعتباری و بی هویت ساختن اخلاق در ورزش هیچ دستاوردی نخواهد داشت. بیژن ذوالفقار نسب در گفت وگو با ایسنا، اظهار کرد: در فوتبال می توان ۳ مقوله انضباط اجتماعی، تیمی و فنی را بررسی کرد که هر کدام تعابیر و تفاسیر خاصی را دارد. انضباط اجتماعی ورزشکاران بیش از هر چیزی در فضای کنونی جامعه مورد تحقیر قرار گرفته است، این بی انضباطی، ورزش را بی اعتبار می کند که باید برای اصلاح آن فکری کرد. وی تصریح کرد: معتمدی همان ابتدای عمر فوتبال حرفه ای در ایران نتوانسته ایم به لحاظ سواد کلاسیک رشد داشته باشیم، متأسفانه فوتبالیست های جوان تمام فرصت های علمی و تحصیلی را برای حضور مستمر در فوتبال نادیده می گیرند. کمتر بازیکنی می توان یافت که دیپلم گرفته باشد یا برای ادامه تحصیل انگیزه ای داشته باشد. ذوالفقار نسب افزود: اگر رشد فوتبال متناسب با رشد علمی و فکری فوتبالیست باشد هیچ دغدغه غیر فرهنگی و غیر حرفه ی نخواهیم داشت. این مربی فوتبال کشورمان تاکید کرد: خسته شدیم از بس شنیدیم باشگاه های فرهنگی-ورزشی، در حالی که هیچ کار فرهنگی متناسب با الگوهای اجتماعی و رفتاری فوتبالیست ها انجام نشده است، باید کار کرد و فرهنگ سازی کرد تا همه چیز اخلاق محور باشد. وی پیشنهاد کرد که باشگاه ها، مدارس داشته باشند تا در کنار اصول حرفه ای فوتبال اصول اخلاقی نیز تدریس شود. ذوالفقار نسب با اشاره به انگیزه های باشگاه های ورزشی در مباحث مربوط به فوتبال و طراحی اهداف حرفه ی اظهار کرد: می توان متصور بودکه یک باشگاه از بین دو گزینه کسب قهرمانی با هر رفتاری و یا کسب عنوان نایب قهرمانی با عملکرد اخلاقی و منضبط حاضر است کدام یک را انتخاب کند. این نکته ای است که ابتدا باید به آن پاسخ داد.



هان:

پرسپولیس زیر و رو می شود

بدون تردید همه مربیان فوتبال در دنیا از شکست تیم خود ناراحت می شوند اما من چند دیدار آخر پرسپولیس در لیگ برتر را، بازی های تدارکاتی برای حضور بهتر در مسابقات جام حذفی می دانم. آری هان سرمربی هلندی تیم فوتبال پرسپولیس تهران ضمن بیان مطلب فوق، گفت: هر چند من و بقیه اعضای فنی پرسپولیس نهایت تلاش مان را برای هر چه بهتر شدن تیم پرسپولیس انجام می دهیم اما باید اذعان کرد پرسپولیس مشکلات عدیده ای دارد که باید به مرور زمان و با کمک مدیریت باشگاه برای رفع آنها اقدام کنیم. وی ادامه داد: امیدوارم در جام حذفی موفق بوده و بتوانیم تا حدودی عملکرد تیم پرسپولیس در لیگ برتر را جبران کنیم، هر چند که برنامه اصلی ما برای سال آینده شکل گرفته است. آری هان همچنین تصریح کرد: از آن جایی که این مسابقه اهمیت چندانی برای وضعیت تیم پرسپولیس در جدول مسابقات نداشت، به حامد کاویانپور استراحت دادم تا برای مسابقات حساس جام حذفی آمادگی کامل داشته باشد. سرمربی سابق تیم ملی چین در رابطه با بازیکنان خارجی جدیدی که پرسپولیس خریداری کرده است، اظهار داشت: رافائل و ساها روز به روز در حال بهتر شدن هستند و به زودی به هماهنگی کامل با بقیه بازیکنان تیم خواهند رسید، الونگ لونگ نیز فوتبالیست قدرتمند و باهوشی است که در فصل آینده لیگ برتر ایران از او بیشتر خواهیم شنید. وی ادامه داد: با کمال تأسف باید اعتراف کنم اکثریت بازیکنان پرسپولیس در بازی با سیاهان بسیار ضعیف و دور از انتظار ظاهر شدند. مطمئن باشید که چنین بازیکنانی در فصل آینده در پرسپولیس نخواهند بود. آری هان در پایان تاکید کرد: تیم پرسپولیس در فصل آینده تغییرات زیادی خواهد کرد و من مطمئن هستم که با همکاری همه پرسپولیسی ها این تیم را با سلیقه کادر فنی فعلی آماده مسابقات کنیم.



نتایج این مسابقات به شرح زیر است:

پگاه گیلان ۶ ایرانجوان بوشهر ۱
کشت و صنعت شوشتر ۱ هما تهران ۴
تراکتور سازی تبریز ۳ دانشگاه آزاد زنجان ۱
اکیانان تهران ۱ صنایع اراک صفر
نیزوی زمینی تهران ۴ دیپیم اهواز ۳
عقاب تهران ۱ نوژن مازندران ۳
برق تهران ۱ مقاومت مرصاد شیراز ۲
پیکان تهران صفر صنعت نفت آبادان صفر
پگاه خوزستان صفر سرخوشان دلوارافزار تهران صفر
شاهین بوشهر ۲ شهرداری لنگرود صفر
صنعت مس کرمان ۳ پیام ارتباطات خراسان صفر
استقلال کیش صفر ماشین سازی تبریز صفر

داو. وی در دیدار ماقبل فینال با امتیاز بازی حریف قدرتمند کوه ای خود را مغلوب کرد و به مصاف حریف سوریه ای رفت که با غلبه بر این حریف به نشان زین طلا دست یافت. هادی ساعی پیش از این تنها یک دوره در مسابقات قهرمانی آسیا (۲۰۰۰) در کشور اردن حاضر بود که به مدال نقره دست یافته بود.

گلف

رابط عمومی فدراسیون گلف، از آموزش رایگان گلف به کارمندان کشتیرانی در زمین گلف مجموعه ورزشی انقلاب خیرداد. براساس این گزارش، آموزش رایگان گلف به کارمندان دولت از ۲۵فروردین ماه با آموزش کارمندان بانک مرکزی و وزارت مسکن و شهرسازی آغاز شده بود. آموزش رایگان چهار جلسه و قابل تمدید تا هشت جلسه است و در هفته گذشته حدود ۲۰۰نفر آموزش دیده اند.

دوومیدانی

مدیر موسسه تربیت بدنی آستان قدس رضوی گفت: در سال گذشته ۳۸ نفر از ورزشکاران تحت پوشش را به تیم های ملی معرفی کنیم. قهرمان دوومیدانی کشور ازاستان مرکزی گفت: نبود اسپانسر از جمله مهمترین مشکلات این ورزش دارستان است. «اکبراحمدی» درحاشیه برگزاری مسابقات انتخابی دو و میدانی کشوردراراک به خبرنگار اپنا گفت: وضعیت دو ومیدانی استان مرکزی طی سال های گذشته رشد چشمگیری داشته که حاصل عملکرد مطلوب هیأت دو ومیدانی استان است. وی افزود: نبود امکانات جنبی ورزش دو و میدانی مانند پیست بازیان و امکانات کمک آموزشی سبب شده است تا بیشتر ورزشکاران بومی استان به عضویت تیم های دیگر استانهای کشور در آیند.

مجید جلالی:

اخلاق حرفه ای و اخلاق اسلامی منطبق بر هم هستند



لیگ حرفه ای فوتبال ایران پنج ساله شد. پنج سالی که به ظاهر کم و کوتاه است اما، ادعاهای حرفه ای گری در موضوعات مالی همیشه جلوتر از این عمر کوتاه بوده است و اخلاق به عنوان شاخصه ورزش نیز در این نگاه کمتر از همه مورد توجه بوده است. در این چند سال اخیر حاشیه سازی به گونه ای بوده است که همیشه اصل را به حاشیه و حاشیه را به بطن کشانده است. یا به گفته مربی علم گرای فوتبال ایران اخلاق فراموش شده است. مجید جلالی در گفت وگو با ایسنا، اظهار کرد: متأسفانه در

فوتبال خیلی از موارد به فراموشی سپرده شده است. خیلی از موارد اصولی و اخلاق محور فوتبال تنها در ظاهر امر بازگو می شود. وی افزود: نوع ادبیات، برخوردها و اعتراضات فوتبال ای بوده است که در جمع بندی نهایی نمی توان به نتیجه ای رسید که بتوان از نگاه اخلاقی، دفاعی را از این عملکردها داشت. جلالی تاکید کرد: متأسفانه برخی تیم ها مروج نااخلاقی هستند. تمرین دادن بازیکن با این نگاه که داور را چگونه فریب دهد یا این که در موقعی که تیم جلو است چطوری وقت تلف کند نااخلاقی است. این ها واقعات فوتبال ایران است که باید بازیگری جدی در آن صورت گیرد. وی افزود: الفاظ بازیکنان و نگاه های آمانور گونه در بحث های مطبوعاتی که فقط برای رسیدن به پول بیشتر است و افراد تحت هر شرایطی حاضر رسیدن به آن هستند از موضوعاتی است که باید اصلاح شود. تیمی که به دنبال امتیاز با استفاده از پتانسیل تماشاگر و توپ جمع کن از راه ناصحیح است نمی تواند سکندار اخلاق در فوتبال باشد. جلالی با بیان این که اصلاح امور ناپسند در ورزش از عهده یک نهاد یا یک سیستم به تنهایی خارج است، گفت: باید دلایل شناسایی و مطرح شود. باید اصلاحات فرهنگی در فوتبال اجرا شود. باید نگاه ها تغییر کند تا همه چیز بهتر شود. اگر مربی در کنار زمین احساس کند ساکت بودنش مساوی با حق خوردن است راهی جز خطا نمی یابد. سرمربی تیم فوتبال شهید تندلی یزد افزود: اخلاق فوتبال زیر سؤال رفته است، اخلاق حرفه ای و اخلاق اسلامی منطبق با هم هستند، اگر اخلاقیات از نظر شرع بررسی شود، هیچ تفاوتی با رفتارهای حرفه ای نخواهد داشت. باید به دنبال فرهنگ سازی اخلاق حرفه ای بود تا از این گذر خارج شویم. جلالی در پایان پیشنهاد کرده که پس از پایان رقابت های جام حذفی سمینار آسیب شناسی فرهنگ در فوتبال با موضوع اخلاق حرفه ای- اخلاق اسلامی در فوتبال با همکاری بخش های فرهنگی سازمان تربیت بدنی و کمیته ملی المپیک و رسانه های گروهی برگزار شود.

دور دنیا با توپ گرد

منچینی: به باشگاه اعتماد دارم



روبرتو منچینی با ابراز رضایت از پیروزی ۴ بر صفر مقابل رجینا اذعان نمود هنوز هم به باشگاه ایتز اعتماد دارد. مربی جوان ایتتر پس از سپری کردن یک مشاجره قابل پیش بینی با آدریانو، نراتزوریها را تکریم متفاوت به مصاف رجینا فرستاد و تیمش ۴ بر

صفر به پیروزی رسید. وی در پایان این مسابقه گفت: خیلی خوشحالم چون تیم آرامش خود را بدست آورده و روی جاده پیروزی حرکت می کند با بیشترین امتیاز. من هنوز به باشگاه اعتماد دارم و مطمئن هستم در فصل آینده هم ایتتر با قدرت بیشتر و انگیزه بالاتر به میدان می رود. در مورد آدریانو هم هیچ مشکلی وجود ندارد. من به همه اعضای تیم احترام می گذرم.

زنگ خطر برای میلانی ها کاکا و نستئا مصدوم شدند

میلان با پیروزی بر مسینا یک قدم دیگر به اسکودتو نزدیک تر شد اما مصدومیت بازیکنان اصلی این تیم جشن آن را در سن فلیپو بر زد. به گزارش اپنا در پیروزی ۳ بر یک میلان مقابل مسینا، ابتدا کاکا در دقیقه ۱۴ دچار مصدومیت شد و جای خود را به ماسیمو آمپروزینی داد، ۵ دقیقه بعد نستئا از زمین خارج شد تا استام جای او را بگیرد و در دقیقه ۲۸ هم آمپروزینی که جانشین کاکا شده بود آسیب دید و آنجلولتی مجبور شد تا مارک یانکولوفسکی را به میدان بفرستد. مصدومیت این بازیکنان به اضافه مارکوس کافو میلانی ها را برای بازی با بارسلونا دچار نگرانی کرده است. در حال حاضر وضعیت کاکا وخیم تر از سایرین می باشد و گفته می شود این برزیلی به بازی برگشت نیمه نهایی لیگ قهرمانان نمی رسد.

سیدورف: خیلی متأسفم



کلارنس سیدورف از اینکه با دریافت کارت قرمز در لحظات پایانی بازی با مسینا از زمین اخراج شده ابراز تأسف کرد. دیدار پر برخورد میلان با مسینا ۴ کارت قرمز داشت که سه م نیزیان سسیلی ۳کارت بود و میهمان روسوتزی یک کارت. هایتج هلندی میلان در دقائق پایانی بازی از داور کارت قرمز گرفت و از این بابت ابراز تأسف کرد. سیدورف می گوید: خیلی متأسفم برای اولین کارت قرمز در کارنامه بازیگری ام. مسینا به خاطر شرایط ویژه ای که در جدول رده بندی دارد خیلی مهم و پربخورد بازی کرد و در واقع آنها از ابتدا تا پایان مسابقه به همین روش بازی کردند و تعداد زیاد اخراجی ها فقط به خاطر این بود که آنها برای سقوط نکردن نیاز به پیروزی داشتند.

مورینیو:

شکست، تقصیر من نبود



خوزه مورینیو، سرمربی چلسی اظهار داشت: که با بازی دادن پائولو فریو را در خط میانی دیدار شنبه شب برابر لیور در مرحله نیمه نهایی جام اتحادیه ابتدا قصد خاصی نداشته است. در عوض سرمربی پرتغالی آبی ها ترجیح داد به انتقاد از گراهام پل، داور دیدار بپردازد که از جان تری خطایی گرفته و ضربه آزادی را به تیم حریف داد. مورینیو در این باره اظهار داشت: فکر نمی کنم بازی دادن فریو را خطایی از جانب من بوده است خطای بزرگتر ضربه آزاد در نیمه اول از جانب سرخوشان بود. وقتی داور با فاصله ۱۰ متر از توپ تصمیم می گیرد، مشخص است که تصمیمی کاملاً اشتباهی اتخاذ می کند. فریو را جزو ستارگان دوی بود. مورینیو شکست تیم خود را مصادف با شانس های از دست رفته می داند که ۲ فرصت از این فرصت از سوی دیدیه دروگبا از دست رفت و یک شانس دیگر توسط جو کول از چنگاق چلسی فریخت. مورینیو در پایان اظهار داشت: نباید در شرایط حساس فرصت ها را از دست داد. خوشبختانه طی ۲ هفته آینده، ۳ دیدار حساس خواهیم داشت تا قهرمانی خود را در جزیره مسلم کنیم و این کار را می کنیم.

منتظر پیشنهادات و انتقادات شما هستیم.
آدرس الکترونیکی گروه ورزشی اپرا:
abransportpage@yahoo.com